
       Comité départemental de cyclotourisme du Tarn & Garonne   

 

 

12 octobre 2022 – Procès-verbal de réunion du comité directeur  

* * * * * * 

Le comité directeur du CODEP s’est réuni le 12 octobre 2022 à La Villedieu du Temple. 
 
Membres présents : Michel COULOM, Thierry GABALDA, Serge CORBIERE, Arnaud LABRO, 
Pascal BAROU, Simone GABALDA, Guy GAUBERT, Hugues DESMETTRE, Maxime VIVES 
Membres excusés : Suzanne CORBIERE 
 

1. Composition du comité directeur 
Le comité directeur prend acte de la démission de Véronique TEDESCO. 

2. Préparation de l’assemblée générale 2022 
La prochaine assemblée générale se tiendra de 10h00 à midi le 19 novembre dans la salle 
Jean VERGNES de Golfech.  

3. Ordre du jour de l’assemblée générale : 
- Rapport moral (Michel) 
- Rapport d’activité (Thierry) 
- Bilan financier (Hugues) 
- Compte rendu des commissions  

o Formation (Serge ou Pascal) 
o Féminines (Simone) 
o Sécurité (Maxime) 

- Calendrier prévisionnel (Michel) 
- Budget prévisionnel (Hugues) 
- Elections complémentaires (si candidats) 
- Trophée du challenge départemental 
- Questions diverses 

4. Modalités de l’assemblée générale : 
La convocation sera envoyée par le secrétaire avant le 22 octobre. 
Tous les documents, y compris le compte rendu final, seront dématérialisés. Il ne sera donc 
pas distribué de version papier des documents et il appartiendra à chacun de l’imprimer 
si besoin. 



Le vote à main levée sera sollicité en début de séance. Les bulletins papier ne seront pas 
réalisés à l’avance. 
Les différentes contributions des membres du CODEP au rapport final sont à adresser au 
secrétaire avant la fin du mois d’octobre. 
Le bilan financier, le calendrier prévisionnel et le budget prévisionnel seront diffusés vers 
les présidents de clubs avant l’assemblée générale. 

5. Dispositions pratiques : 
Sont invités à l’assemblée générale : 
- La présidente de la FFCT 
- Le président du COREG 
- Le président du CDOS 
- Le chef du service départemental de la jeunesse et des sports 
- Le président du conseil départemental 
- Le maire de Golfech 
- Le président de l’amicale des cyclo cardiaques 
Un fléchage sera mis en place à partir du rond-point d’entrée à Golfech, coté Valence 
d’Agen 
Un café d’accueil sera offert par le Golfech Vélo Club 
Un apéritif sera offert par la mairie à l’issue des travaux. 
Un repas en commun pourra être pris au restaurant « Les Arcades » à Golfech pour un 
coût de 23 euros/personne (vin et café compris). Le repas des membres du comité 
directeur est pris en charge par le CODEP. 

6. Point de situation du président 
Les résultats de l’année 2022 peuvent-être considérés comme satisfaisants : 
- Retour des effectifs et des manifestations au niveau de 2019 
- Réussite de la randonnée Olympe de Gouges 
- Qualité générale des manifestations organisées par les clubs 
- Effort de formation aux premiers secours 
- Lien avec les services en charge du tourisme au sein du conseil départemental 
- Un site Internet vivant et actualisé régulièrement 
Des progrès sont à réaliser afin d’améliorer la représentation des clubs lors des assemblées 
générales régionales et fédérales. 

7. Subvention de l’Agence Nationale du Sport 
Le CODEP a émis une demande de subvention auprès de l’ANS articulée autour de quatre 
actions. 
Actions jeunes : Demandé 500 / Attribué 0 
Savoir Rouler à Vélo : Demandé 1500 / Attribué 0 
Actions féminines : demandé 500 / Attribué 500 
Aide aux structures : Demandé 1400 / Attribué 1000 



Le CODEP constate que malgré les annonces, la fédération ne fait rien pour la jeunesse 
puisque les deux retoquées sont les deux actions envers les jeunes. Une rédaction non 
conforme aux attentes de la commission d’attribution semble être la cause de ce résultat.  
Un courrier sera adressé à la fédération pour contester cette décision. 

8. Génération Vélo 
Génération vélo est un programme de financement porté par la FUB (Fédération Française 
des usagers de la bicyclette) bénéficiant du dispositif des CEE (certificats Economie 
Energie). Il vise à soutenir le déploiement du Savoir Rouler à Vélo jusqu'au 31 
décembre 2024 par l'accompagnement des collectivités dans sa mise en place. 
Moyens:  

 Un réseau d'animateurs régionaux ( 2 en Occitanie ) 
 Une liste d'intervenants référencés par leurs diplômes et compétences. 
 Un principe de cofinancement des interventions par une aide aux collectivités sur 

la base des prestations facturées à raison de 50 % avec un maxi de 850 euros donc 
une prestation de 1700 euros ceci pour un cycle complet annuel et par groupe de 
structure. 

 Un financement de formations au SRAV des intervenants 
- parcours complet bloc 1 à 3 28 h 650 euros prise en charge de 100% 
- bloc 3 uniquement 19 h 450 euros prise en charge 100% 

Ces formations sont réalisées par un organisme professionnel de la région 5 par an avec au 
maximum 3 personnes de la même structure. 
Public concerné par ces formations: 

 intervenants issus des partenaires(fédérations ) 
 personnel de l'enseignement scolaire 
 personnel des collectivités 

La philosophie de nos instantes dirigeantes mérite d’être connu ou précisée car les 
partenaires sont invités à faire référencer leurs formations dans ce cadre. Cette question 
mérite d'être posée lors de l’assemblée générale de notre fédération. 

9. Questions diverses 
Le comité a réfléchi à la nécessité d’employer une personne pour s’occuper du sport santé, 
du SRAV et pour monter des projets. 
Le CODEP du Lot est dans cette démarche. Son expérience sera recherchée. 
Cette réflexion demande à être approfondie pour élaborer une fiche de poste et évaluer 
les flux financiers nécessaires. 

 
 


